* Όπως έχει δημοσιευτεί - εγχειρίδιο Κόμματος - για Πολιτικούς αγορητές και δήθεν ρήτορες. Μ’ αλλά λόγια να αγαπιόμαστε και να λέμε αερολογίες…
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	Κυρίες και Κύριοι
	η πραγμάτωση των στόχων που έχουμε θέσει
	μας επιβάλει να αναλύσουμε πολύ προσεχτικά και συνειδητά 
	τις υπάρχουσες οικονομικές συνθήκες, τα θεσμικά πλαίσια.

	2
	Από την πλευρά
	η έκταση και μέθοδος διαμόρφωσης των στελεχών
	παίζουν σημαντικό ρόλο να καθορίσουμε 
	τους άξονες μιας μελλοντικής πορείας.

	3
	Και ταυτόχρονα
	η σταθερή άνοδος στην ποιότητα και την ποσότητα των προσπαθειών μας 
	μας υποχρεώνει να προσδιορίσουμε και να καθορίσουμε
	ένα γενικότερο σύστημα πλατιάς συμμετοχής.

	4
	Δεν πρέπει να μας διαφεύγει ότι
	η παρούσα δομή του συστήματος αυτού
	μας βοηθάει να προετοιμάσουμε και να αφομοιώσουμε
	τις νέες τάσεις και κατευθύνσεις απέναντι στην πρόκληση των καιρών.

	5
	Κατά τον τρόπο αυτό
	ένα νέο μοντέλο πολύπλευρης δράσης
	εγγυάται την ευρύτερη δυνατή απήχηση ώστε να επεξεργαστούμε
	τις νέες συνιστώσες και συντεταγμένες.

	6
	Η καθημερινή πρακτική έχει αποδείξει ότι
	η ανάπτυξη της ποικιλόμορφης δραστηριότητας μας
	συμβάλει με τρόπο αποφασιστικό στο να σηματοδοτήσει
	τις βάσεις μιας προοδευτικής μετεξέλιξης.

	7
	Περιττεύει να υπογραμμίσω την σημασία αυτών των στοιχείων γιατί
	η αδιάκοπη προσήλωση μας στην πρακτική της τεκμηρίωσης και ενημέρωσης
	βοηθάει αποφασιστικά στην προσπάθεια να στερεώσουμε 
	ένα δυναμικό σύστημα αντιμετώπισης των νέων μεγάλων απαιτήσεων.

	8
	Η ποικιλόμορφη και πλούσια εμπειρία μας 
	το δυνάμωμα και η επέκταση δομών
	μας δίνουν σε μεγάλο βαθμό την ευχέρεια να εκτιμήσουμε 
	τις καλύτερες δυνατές συνθήκες για την επιτάχυνση του έργου μας. 

	9
	Η επιμέλεια της οργάνωσης και προπάντων
	η πλατιά συμμετοχή των μαζών στις σχετικές διαδικασίες
	αποτελούν μια πολύ σημαντική βάση για 
	ένα καινούριο μοντέλο ανάπτυξης.

	10
	Τα ιδεολογικά κριτήρια όταν συνδυαστούν και 
	Το ξεκίνημα μιας αποφασιστικής καμπάνιας
	εγκαινιάζουν μια διαδικασία που συμβάλει στο να τελειοποιήσουμε
	τις διάφορες μορφές ενίσχυσης της επιρροής μας.  


ΕΡΜΗΝΕΥΤΙΚΟ ΛΕΞΙΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΠΩΣ ΔΟΥΛΕΥΕΙ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ: 

Αρχίζετε από οποιοδήποτε σημείο της πρώτης στήλης προχωρώντας σε οποιαδήποτε φράση της δεύτερης, μετά οποιαδήποτε φράση της τρίτης και τέλος της τέταρτης.

Θα έχετε 10.000 συνδυασμούς (104)’’

